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Krise betroffen? 
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Quelle: MOVING-Umfrage 06/2020 – n=201
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Branchenvergleich auf Grundlage einer KfW-Research 

Studie

Quelle: MOVING-Umfrage 07/2020 – n=267, eigene Berechnungen und KfW-Research - Fokus Volkswirtschaft Juni 2020
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Branchenvergleich auf Grundlage einer KfW-Research 

Studie

Quelle: MOVING-Umfrage 07/2020 – n=267, eigene Berechnungen und KfW-Research - Fokus Volkswirtschaft Juni 2020
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Quelle: MOVING-Umfrage 07/2020 – n=242
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Quelle: MOVING-Umfrage 07/2020 – n=266
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In unserer Befragung im März haben 72% der Fahrschulen 

angegeben, die Möglichkeiten der Kurzarbeit in Anspruch zu 

nehmen. Nutzt Ihre Fahrschule aktuell das Konzept der 

Kurzarbeit zur Reduzierung der vertraglichen Arbeitszeit für 

Fahrlehrer und Büropersonal?
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49,4%

52,2%

48,3%

49,5%

47,3%

45,7%

45,7%

41,4%

46,2%

48,6%

4,8%

2,2%

10,3%

4,4%

4,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Gesamt

Nord

Ost

Süd

West

Wie hat sich der Mehraufwand für zusätzliche Hygienemaßnahmen 
mittlerweile entwickelt? (nach Region)

Der Mehraufwand hat sich reduziert, da unser Team nun eingespielter ist.

Der Mehraufwand ist in etwa gleichgeblieben.

Der Mehraufwand hat sich sogar noch gesteigert, da neue Regeln dazugekommen sind.
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Quelle: MOVING-Umfrage 07/2020 – n=269
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Quelle: MOVING-Umfrage 07/2020 – n=220
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(nach Region)

Keine-10% 20-30% 40-50% 60-70% 80-90% 100% oder mehr
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Quelle: MOVING-Umfrage 07/2020 - n= 220
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Quelle: MOVING-Umfrage 07/2020 – n=220
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Branchenvergleich auf Grundlage einer KfW-Research 

Studie

Quelle: MOVING-Umfrage 07/2020 – n=250
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Branchenvergleich auf Grundlage einer KfW-Research 

Studie

Quelle: KfW-Research - Fokus Volkswirtschaft Juni 2020
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Quelle: MOVING-Umfrage 07/2020 - n=261
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Wieviel kostet in Ihrer Fahrschule aktuell die normale 45-minütige 
Fahrstunde der Ausbildungsklasse B?

ø 47,67€
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Quelle: MOVING-Umfrage 07/2020 – n=145 – Region Ost und ländliche Gegend: geringe Stichprobengröße
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Quelle: MOVING-Umfrage 07/2020 - n=258
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Quelle: MOVING-Umfrage 07/2020 - n=234
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Angenommen es käme zu einem erneuten "lock-down": Wie lange reicht Ihre 
Liquidität bis zur zwangsläufigen Einstellung der Geschäftstätigkeit ihrer 

Fahrschule? (nach Region)

1-2 Wochen Bis zu 4 Wochen Bis zu 2 Monate

Bis zu 6 Monate Bis zu 12 Monate Ausreichend Reserven
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Quelle: MOVING-Umfrage 07/2020 - n=234
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Quelle: MOVING-Umfrage 07/2020 - n=234
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Branchenvergleich auf Grundlage einer KfW-Research 

Studie
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Quelle: MOVING-Umfrage 07/2020 – n=234, eigene Berechnungen und KfW-Research - Fokus Volkswirtschaft Juni 2020
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Quelle: MOVING-Umfrage 07/2020 - n=260
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Wo sehen Sie die größte Herausforderung für die 
Fahrschulbranche in den nächsten Jahren?

gr. Fahrschulen: 96,3%

mittel gr. Fahrschulen: 86,7%

kl. Fahrschulen: 88,8%

Ost: 78,2%

Nord: 77,5%

Ost: 50,0%

sehr gr. Fahrschulen: 68,5%

Ost: 40,0%

mittel gr. Stadt: 62,8%

Süd: 54,7%

gr. Fahrschulen: 64,0%

Großstadt: 44,5%
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